
【医療痩身についてのアンケート】

アンケート調査概要

調査内容 医療ダイエットに関する調査

査対象者 10代～40代の女性

調査時期 2023年10月16日～10月31日

調査地域 全国

回答人数 10,000人（うち医療ダイエット経験者100人）

調査方法 インターネット調査

Q．医療ダイエットで受けたことのある施術はなんです

か？（女性）

回答 パーセンテージ

脂肪吸引 14.97%



脂肪溶解注射 10.18%

医療EMS 10.18%

内服薬 10.18%

ボトックス注射 10.18%

脂肪冷却（クルスカ） 9.58%

医療ハイフ 8.38%

GLP-1（注射） 7.78%

脂肪吸引注射 6.59%

GLP-1（経口薬） 5.39%

ダイエット点滴 4.19%

エムスカルプト（HIFEM） 2.40%

Q．医療ダイエットで受けたことのある施術はなんです

か？（男性）

回答 パーセンテージ

内服薬 12.40%

脂肪吸引 10.74%



ボトックス注射 10.74%

GLP-1（経口薬） 9.92%

医療EMS 9.09%

脂肪溶解注射 7.44%

医療ハイフ 7.44%

ダイエット点滴 7.44%

脂肪冷却（クルスカ） 6.61%

脂肪吸引注射 6.61%

GLP-1（注射） 5.79%

エムスカルプト（HIFEM） 5.79%

Q．どの部位をダイエットするためにその施術を受けま

したか？



顔

回答 パーセンテージ

脂肪吸引 19.72%

医療ハイフ 15.49%

脂肪溶解注射 9.86%

お腹

回答 パーセンテージ

脂肪吸引 18.07%

脂肪冷却（クールスカルプティング） 16.87%

医療EMS 15.66%

太もも

回答 パーセンテージ



脂肪冷却（クールスカルプティング） 19.15%

脂肪吸引 17.02%

脂肪溶解注射 17.02%

全身（体重減少）

回答 パーセンテージ

内服薬（メディカルダイエット） 18.33%

GLP-1（経口薬） 16.67%

GLP-1（注射）、ダイエット点滴 10.00%

Q．医療痩身にかけた総額はどれくらいですか？

回答 パーセンテージ



5万円未満 19%

5万円以上10万円未満 9%

10万円以上20万円未満 14%

20万円以上40万円未満 20%

40万円以上60万円未満 16%

60万円以上80万円未満 8%

80万円以上 14%

Q．医療痩身にかけた総額＆医療痩身の満足度はど

れくらいですか？

回答

満足していない・やや

満足していない どちらともいえない

やや満足している・満足

している

5万円未満 16% 63% 21%

5万円以上10万円未満 56% 11% 33%



10万円以上20万円未

満 36% 21% 43%

20万円以上40万円未

満 20% 15% 65%

40万円以上60万円未

満 43% 13% 44%

60万円以上80万円未

満 0% 0% 100%

80万円以上 29% 14% 57%


